

ČISTÝ LESK (CLEAR LUSTRE, T24)

shouwu *Radix Polygoni multiflori prep.*

danggui *Radix Angelicae sinensis*

baixianpi *Cortex Dictamni*

fangfeng *Radix Saposhnikoviae*

jingjie *Herba Schizonepetae*

juhua *Flos Chrysanthemi*

kushen *Radix Sophorae flavescens*

mudanpi *Cortex Moutan*

huangqin *Radix Scutellariae*

zhuye *Folium Phyllostachys nigrae*

zhimu *Rhizoma Anemarrhenae*

gancao *Radix Glycyrrhizae*

Model: vlhká větrná horkost v pokožce, horkost krve

Účinky: vyhánět vítr a pročišťovat horkost, ochlazovat krev, vysušovat vlhkost

Indikace: vyrážky na kůži, skvrny na kůži, ekzém, dermatitida

Jazyk: červený, eventuálně červený jen v přední části, žlutý povlak

Puls: hladký, eventuálně tenký na jedné straně

Kontraindikace: těhotenství

Rozbor

Jedná se o nový přípravek zaměřený na širokou škálu kožních potíží. Ochlazuje krev, přeměňuje vlhkost, vyhání vítr a pročišťuje horkost ve vrstvě pokožky. Tato kombinace účinků ho činí vhodným pro různé kožní problémy jako jsou ekzémy, dermatitidy, růžovka či akné a předurčuje ho k použití v aktivní fázi kožního problému. Jakmile kožní problém zmizí, je možno pokračovat ve vyživování pokožky přípravkem SKVĚLÉ MOŘE (*Glorious Sea* – T07).

Showwu a *danggui* vyživují krev a působí blahodárně na pokožku. *Baixianpi* pročišťuje vlhkou horkost v pokožce. *Huangqin* pomáhá pročišťovat vlhkou horkost. *Fangfeng*, *jingjie* a *juhua* vypuzují vítr z pokožky. *Mudanpi* a *zhimu* ochlazují krev. *Kushen* a *zhuye* pročišťují horkost a zastavují svědění.

Duševní a emoční model

Klíčová slova: *sebenalezení*

Model je charakterizován zahrazenou a neusazenou myslí. Je spojen s prázdností krve jater a horkostí krve. Prázdnost krve jater vykořeňuje éterickou duši, vyvolává strach a pocity bezúčelnosti. Horkost krve jater způsobuje úzkost a duševní neklid. Model je způsoben smutkem doprovázeným potlačeným hněvem.

Osoba není schopna vyjádřit své emoce, a to se projevuje na pokožce.

Upozornění a kontraindikace

Přípravek obsahuje hořce chladné a pálivě chladné byliny, které mohou při dlouhodobém užívání oslabovat slezinu a žaludek. Proto se doporučuje neužívat přípravek bez ustání déle než 2 až 3 měsíce.

V kostce: kožní obtíže z větru, vlhkosti, horkosti krve. Aby bylo možno předepsat tento přípravek, musí být přítomno trochu horkosti krve, jazyk musí být proto červený.



červený
tlustý povlak



červený
bez povlaku